

德国凭什么能够发动两次世界大战？日本当时是如何称霸东亚次大陆的？人类历史上共有两次大型的世界战争，其中以第二次最为惨重、波及国家地区人数最多，带来的影响也最多。那么你知道这几个作战国中谁最厉害吗？哪个是又菜又爱玩？这篇文章就给各位老板说说二战时8个主要交战国的军事实力排名情况。

第八个，意大利。

我说意大利是倒数大家不会反驳吧？我们看看它在战争中的实战情况，一是在和英军的对抗。意大利这边500多士兵据守一个机场，且都配备了精装弹药，而对面的英军只有四百人，手里还要啥没啥，就连军官都对这次战争不抱任何希望。结果你猜怎么着？

还没打意大利就投降了，这样的事情在二战中有很多，大家都戏称它是希特勒的猪队友。二是它以7个师团、40多万的士兵、快五百辆坦克的豪华配置，“光荣”地成为了英军的俘虏。而英军也是以少胜多，只有4万人、2个师团，弹药也不如它的高配。最终神奇地让五亩地的军官、200亩地的士兵成了战俘，这结果怎么看都搞笑。

而且意大利如此拖后腿的行为也不得不让希特勒将计划已久的“巴巴罗萨”延期一个多月，抽出兵力来援助自己的猪队友。而且打得不好也就算了，还翻脸特别快。一会这个阵营，一会那个阵营，典型的谁好跟谁混。看到自己的队友在西线节节胜利，他想跟着来个“闪电战”突击希腊，结果输的底裤都没了，全军覆没。

要说它真的就一场也没赢过也不现实，还是打过胜仗的，不过是和手无寸铁的土著对打。这要再不赢那估计意大利这波要丢人丢掉外太空去了，因而这次胜利也不值得大书特书，赢得毫无悬念。

第七个，中国

其实就军队人数来说我国在二战前还真不少，光是国民党的军队就有快200万的人数，之后我党又积极扩充军备，建立革命根据地，也基本有了快100万的人数。

但有一个致命的问题：早期国民党的合作意向不明确甚至是反对，因而当时集中了火力对自己人，可以说是非常严重的战略失误，白白浪费了珍贵的枪支弹药和人才资源。后期在全国人民的强烈抗议下它才不情不愿地和我党展开了合作，但这时候还有一个问题：军队内部不整齐划一，小摩擦不断。

而且我国当时的军工发展可以说是非常落后，技术跟不上，枪支弹药都需要大量进口，而且其中还有很多军民甘心做了汉奸。但是我党的人员素质和战略思想可以说是将这个弊端抵消了，但军事实力也真算不上高。

第六个，法国

估计看到这个也有很多老板迷惑了，一个只坚持了39天就投降的国家这实力还能排到我们之前吗？

实际上法国在战前也是实力嘎嘎的，毕竟是全球第二大殖民国，工业也名列前茅，能排个世界第五的位置。而且看下法国的地图就明白了，它最厉害的要属陆军。只是还没等来它的表演就被邻居德国的闪电战毙掉了，致使其一直处于挂机状态。

尽管如此法国还是有许多实力残存了下来，比如戴高乐在英国建立的自由法国政府，长久以来它的势力一直被小觑了。它为法国保存了大量的实力，而且戴高乐一直鼓励人们勇敢起来反抗法西斯，这一流亡的组织影响力十分巨大。它几乎控制了多半的殖民地，军队人数由46万到结束时的快130万，可见四五年间其增长速度之快。而且在英美的帮助下，它还有比较先进的作战飞机等武装。

除此还有留守在法国南部的维希政府，它保存了一部分的国内领土和德国抗衡，海军更是当时的世界第四。所以在德国的猪队友意大利准备一举拿下法国时，被维希政府的军队立马打败了。

第五个，英国

它既是老牌的殖民国家也是经济、工业强国，只不过经历两次战争将自己搞得元气大伤，落得世界经济中心惨遭转移的下场。曾经的日不落帝国，二战时期多次处于危急时刻，其实力如何呢？

熟悉地理的都知道英国四面环海，海军才是它的真正利剑，出奇制胜的法宝，它也

就是靠着海军一路过五关斩六将爬到了日不落地位。那么很显然其陆军在以往的历史中既不被重视也没有很好的发展。

所以只要看看英军在东南亚的战绩就明白了，怎一个惨不忍睹来形容。而且二战前就已经遭受了严重的经济危机，致使它的很多产业大受影响，不得不依靠美国和殖民地的帮衬。

但有一说一虽然陆军真的拉跨，但海军确实厉害。它和“盟友”意大利在塔兰托的那一场海战直接获得了对于地中海的制海权；除此它和纳粹德军德海上干架，也都赢了，虽然过程非常波折，英国损失了号称是地表最强战舰的“胡德”号，但就最后的结果来说英国还是赢了！付出了惨重的牺牲成功将纳粹赶出了自己海域，拿到了主动权，让纳粹的西线不再都是胜利。

第四个，日本

相信很多老板都有这样的疑问，我国、朝鲜半岛乃至大半个东南亚是怎么能被一个弹丸之国侵略呢？今天就来告诉你答案。

打仗最费的是什么？钱，自古战争最烧钱，日本称霸整个大东亚地区的底气来自于它的工业实力，也就是工业创造的经济价值。简单来个比喻，试想一下你还在用着原始的人力织布机的时候，人家就已经开始了流水线模式。你在用长矛、剑之类的冷兵器时，人家用的是枪支弹药、坦克、作战飞机，而那时候的很多人可能连飞机是啥样都没见过和听过。

但就这个对比可以看出日本和大多数东亚国家在当时的区别了，它的工业体系非常成熟，陆军、海军相对来说都没有拖后腿的。因而它的野心非常大，想要吞下整个大东亚地区，所以开辟了两大战场——太平洋和我国。其中光是驻扎在我国的兵力就高达85万人，再加上近60多万的伪军，还不包括驻扎在伪满洲国的关东军。这支军队在日本陆军里的战斗力那是大佬级别的，共有120多万人。

在东南亚，日本法西斯全盛时将其当作后花园，而其在太平洋部署的海军实力其实是英美等国的总和，就连全球第一艘航空母舰也是由它制造的。因而它才有胆偷袭美国，只不过最终也为自己的傲慢付出了代价。

第三个，苏联

估计大多数老板都在二战的相关影视里看过这样一幅画面：前方在焦急地进行战争，而位于不远处的后方机械师就正在造着前线需要的枪支。大家觉得离奇梦幻吗？

其实这就是事实，苏联在斯大林的手里在二战时期已经跃至工业强国，工业化的非常彻底。光是兵力就有着500多万，到了后期更是飙升至1200多万人，几乎全民参战。更不要说坦克、飞机、大炮了，它在军工方面完全可以做到自给自足，这一点日本就比不上它。

其次要说它的情报机构也是非常牛，获取了许多关键性的信息，为战争的贡献颇多。

第二个，德国

这个也有很多人会疑惑，它哪来的底气和实力能够发动两次世界大战？而且一战后战胜国对它的剥削是有目共睹的，它也经历了严重的经济危机，马克像是废纸一样，一堆买不来一个面包。怎么就能那么快跃至工业强国呢？

我们来看看数据，三十年代它就已经是欧洲第一工业经济强国、全球第二了，这距一战结束也就12年的时间。而到了四十年代，它的GDP更是超过了英法等国，仅次于美国。而且它所拥有的钢铁煤炭等资源，为工业生产更是提供了有利条件，二战吞并了大部分的欧洲国家后，它还可以随意挥霍侵占地的矿产资源。

就兵力来说，差不多有1700多万人被纳粹动员，武备方面的数量也是非常之多，光是飞机就生产了11多万架，包括了各种轰炸机和作战飞机。陆路的交通也为其生产的汽车、火炮等各种装备提供了便利，非常地机械化。其中还有各种潜艇、战舰之类的。

第一个，美国

一战时期它因距离遥远没有受到战争的波及，反而得到了欧洲各国各行各业的精英人才资源。接着其发达的工业、农业体系让它也可以脱离欧洲大陆做到自给自足。

二战早期美国也是不参战，国内较为平静，比一战时接收了更多的工业、经济、人才等资源。参战后，它几乎为反法西斯同盟国供应了76%左右的武器装备；而且它还可以自产坦克、飞机等，军工实力排名第一毫无异议。

虽然陆军相对来说比较弱，但其战略思想和强大的海军力量为其扭转了不利局面，也顺利扭转了整个二战的局势。最后它还成功造出了原子弹，极大地威慑了法西斯，排名第一确实毫无悬念。

各位老板怎么认为呢？